



STEJNOPIS

Strana první
NZ 44/2021
N 499/2020

Notářský zápis

sepsaný dne 29.1.2021 (dvacátého devátého ledna roku dva tisíce dvacet jedna) Mgr. Ditou Kuštovou, notářkou se sídlem v Chrudimi, v její notářské kanceláři v Chrudimi IV, Masarykovo náměstí 59.-----

Přítomný účastník, mně osobně jménem a příjmením neznámý, který prokázal osobní totožnost platným úředním průkazem a oprávněním jednat za právnickou osobu předepsaným způsobem, a to:-----

pan **Bc. Tomáš Martinek**, narozený 30.1.1988, bydliště: Chrudim I, Resselovo náměstí 112, jako předseda spolku zastupující zakladatele, a to spolek **Spolek Hurá na Výlet!**, se sídlem Školní náměstí 11, Chrudim II, 537 01 Chrudim, identifikační číslo 032 25 470, zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl L, vložka 9788,-----

prohlašuje, že jsou on i zastupovaná právnická osoba způsobilí samostatně právně jednat v rozsahu právního jednání, o kterém je notářský zápis a žádá, aby s ním byla sepsána tato ---

A.

Zakladatelská listina o založení společnosti s ručením omezeným.

Článek I. Obchodní firma

Zakladatel, a to spolek Spolek Hurá na Výlet!, se sídlem Školní náměstí 11, Chrudim II, 537 01 Chrudim, identifikační číslo 032 25 470, zakládá společnost s ručením omezeným.-----

Obchodní firma společnosti zní: **Hurá do lázní, s.r.o.**-----

Článek II. Sídlo společnosti

Sídlo společnosti je v obci Chrudim.-----

Článek III. Doba trvání

Společnost se zakládá na dobu neurčitou.-----

Článek IV. Předmět podnikání (činnosti)

Předmětem podnikání společnosti je:-----

- Provozování cestovní kanceláře.
- Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona.

Předmětem činnosti společnosti je:

- a) vytvářet přátelské pracovní prostředí pro osoby znevýhodněné na trhu práce,
- b) přinášet seniorům sortiment kvalitních pobytů v lázních a jiných ozdravných pobytů s ohledem na jejich specifické potřeby, zdravotní stav a finanční možnosti.

Článek V.

Deklarace

Sociální prospěch – Zaměstnání osob znevýhodněných na trhu práce, vytvořením pro ně vhodných pracovních podmínek včetně psychosociální podpory a vzdělávání a jejich začleněním do společnosti bude naplněn princip sociální.

Ekonomický prospěch – Případný zisk z činnosti sociálního podniku bude zpětně z minimálně 51% (padesát jedna procent) opět reinvestován do činnosti podniku a jeho dalšího rozvoje.

Zbýlých 49% (čtyřicet devět procent) bude alokováno společníku Spolku Hurá na Výlet, a to na podporu realizace bezpečných výletů a aktivit pro seniory.

Dlouhodobou vizí je vytvořit a udržet placená pracovní místa pro osoby znevýhodněné na trhu práce.

Enviromentální a místní prospěch – Sociální podnik bude zřízen na území Pardubického kraje. Primárně bude zaměřen na uspokojování potřeb místních subjektů a bude využívat přednostně místní dodavatelské služby. Od počátku bude mapovat zejména místní poptávku po poskytovaných službách a možnosti dodavatelů z Pardubického kraje. Sociální podnik bude ctít zásady hospodaření s veřejnými zdroji.

Článek VI.

Výše vkladů a výše základního kapitálu

1. Základní kapitál společnosti je tvořen peněžitým vkladem zakladatele (společníka) a činí při jejím založení 21.000,-- Kč (dvacet jedna tisíc korun českých).
2. Výše peněžitého vkladu zakladatele (společníka) je následující:
zakladatel (společník), spolek Spolek Hurá na Výlet!, se sídlem Školní náměstí 11, Chrudim II, 537 01 Chrudim, identifikační číslo 032 25 470, přebírá vkladovou povinnost a zavazuje se splnit ji peněžitým vkladem ve výši 21.000,-- Kč (dvacet jedna tisíc korun českých), a to do 180 (jedno sto osmdesáti) dnů ode dne podpisu této zakladatelské listiny k rukám správce vkladu.
3. Správou vkladu před vznikem společnosti je pověřen pan Bc. Tomáš Martinek, narozený 30.1.1988, bydliště: Chrudim I, Resselovo náměstí 112.

4. K jednání s příslušným živnostenským úřadem je oprávněn pan Bc. Tomáš Martinek, narozený 30.1.1988, bydliště: Chrudim I, Resselovo náměstí 112. -----

Článek VII. Splatnost nových vkladů

1. Každý další peněžitý vklad do společnosti musí být zaplacen do 3 (tří) měsíců ode dne rozhodnutí valné hromady. -----
2. Nový nepeněžitý vklad musí být společnosti předán bez zbytečného odkladu po převzetí závazku, nejdéle však do 3 (tří) měsíců ode dne rozhodnutí valné hromady. -----
3. V případě prodlení se splacením vkladu je společník povinen zaplatit společnosti úrok z prodlení ve výši dvojnásobku sazby úroku z prodlení stanovené jiným právním předpisem z dlužné částky, pokud se však společnost a společník nedohodnou jinak. -----

Článek VIII. Orgány společnosti

Orgány společnosti jsou:-----

1. Valná hromada. -----
2. Jeden jednatel.-----

Valná hromada je nejvyšším orgánem společnosti, jejíž působnost je vymezena příslušnými ustanoveními zákona č. 90/2012 Sb. o obchodních korporacích. -----

Do působnosti valné hromady náleží rozhodnutí o otázkách, které zákon nebo tento zakladatelský dokument zahrnují do působnosti valné hromady; do působnosti valné hromady tedy náleží dále též: -----

- rozhodování o změně obsahu společenské smlouvy, nedochází-li k ní na základě jiných právních skutečností; -----
- rozhodování o volbě a odvolání likvidátora či jednatele, včetně schvalování smlouvy o výkonu funkce a poskytování plnění podle § 61 zákona o obchodních korporacích; -----
- rozhodování o zrušení společnosti s likvidací; -----
- rozhodování o pachtu závodu společnosti nebo takové jeho části, k jejímuž zcizení se vyžaduje souhlas valné hromady podle zákona, -----
- udělování pokynů jednatelům a schvalování koncepce podnikatelské činnosti společnosti (včetně jednacího řádu pro jednatele), nejsou-li v rozporu s právními předpisy. -----

Spolek Hurá na Výlet!, se sídlem Školní náměstí 11, Chrudim II, 537 01 Chrudim, identifikační číslo 032 25 470, jako jediný společník společnosti, vykonává působnost valné hromady. ----

Statutárním orgánem společnosti je jeden jednatel. -----

Prvním jednatelem společnosti je pan Bc. Tomáš Martinek, narozený 30.1.1988, bydliště: Chrudim I, Resselovo náměstí 112. -----

Jednatel zastupuje společnost ve všech věcech samostatně. -----
Podepisování za společnost se děje tak, že k vyznačené obchodní firmě společnosti připojí svůj
podpis jednatel společnosti. -----

Článek IX. Zvýšení a snížení základního kapitálu

Zvýšení nebo snížení základního kapitálu společnosti je možno provést na základě rozhodnutí
valné hromady v souladu s obecně závaznou právní úpravou. -----

Článek X. Podíl

Ve společnosti existuje jediný druh podílu, a to podíl základní, se kterým nejsou spojena žádná
zvláštní práva a povinnosti. -----

Každý společník může vlastnit pouze jeden podíl. -----

Je-li společníkem právnická osoba, přechází její podíl na jejího právního nástupce. -----

Společník může volně převést svůj podíl nebo jeho část na jinou osobu. -----

Rozdělení podílu je možné pouze při jeho převodu, či přechodu na právního nástupce
společníka pouze se souhlasem valné hromady. -----

Podíl jediného společníka činí 100% (jedno sto procent). -----

Kmenové listy se nevydávají. -----

Článek XI. Závěrečná ustanovení

Právní poměry společnosti s ručením omezeným, které neupravuje tento zakladatelský
dokument, se řídí obecně závaznými právními předpisy. -----

V případě, že některé ustanovení tohoto zakladatelského dokumentu se, ať už vzhledem
k platným právním předpisům nebo vzhledem k jejich změnám, ukáže neplatným, neúčinným
nebo sporným, anebo se zjistí, že některé ustanovení chybí, zůstávají ostatní ustanovení
zakladatelského dokumentu touto skutečností nedotčena. -----

Na místo dotčeného ustanovení nastupuje buď ustanovení příslušného obecně
závazného právního předpisu, který je svou povahou a účelem nejbližší zamýšlenému účelu
zakladatelského dokumentu, nebo, není-li takového ustanovení právního předpisu, způsob
řešení, jenž je v obchodním styku obvyklý. -----

Společnost se řídí zákonem č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech
(zákon o obchodních korporacích) jako celkem. -----

B.

V souladu s ustanovením § 70 a následujících notářského řádu prohlašuji, že: -----

- a) právní jednání je v souladu s právními předpisy, -----
- b) právní jednání splňuje prvotní náležitosti a podmínky stanovené zvláštním právním předpisem pro zápis do veřejného rejstříku (do obchodního rejstříku), -----
- c) žádné další formality potřebné pro zápis do veřejného rejstříku (do obchodního rejstříku), notáři prozatím doloženy nebyly, -----
příčemž na žádost jediného zakladatele bude nově založená společnost zapsána do veřejného rejstříku (do obchodního rejstříku) přímým zápisem. -----

C.

Nedílnou součástí tohoto notářského zápisu, jako jeho příloha, je výpis ze spolkového rejstříku spolku Spolek Hurá na Výlet! -----

Zakladateli společnosti bude vydán jeden stejnopis tohoto notářského zápisu. -----

O tom byl tento notářský zápis sepsán, účastníkem přečten, jím schválen a podepsán. -----

za spolek
Spolek Hurá na Výlet!:

Martinek v.r.

otisk úředního razítka:
Mgr. Dita KUŠTOVÁ
Státní znak L.S.
2.

NOTÁŘKA V CHRUDIMI

notářka: Kuštová v.r.

Výpis

ze spolkového rejstříku, vedeného
Krajským soudem v Hradci Králové
oddíl L, vložka 9788

Datum vzniku a zápisu:	1. srpna 2014
Spisová značka:	L 9788 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové
Název:	Spolek Hurá na Výlet!
Sídlo:	Školní náměstí 11, Chrudim II, 537 01 Chrudim
Identifikační číslo:	032 25 470
Právní forma:	Spolek
Účel:	Sdružování lidí za účelem podpory rozvoje občanské společnosti a komunitních aktivit s cílem zprostředkovat kvalitní a bezpečnou společenskou a kulturní realizaci seniorům a osobám se zdravotním postižením či jiným handicapem, s ohledem na jejich specifické potřeby a požadavky vyplývající z jejich handicapu nebo sociální situace.
Předmět vedlejší hospodářské činnosti:	živnostenská činnost spojená s realizací cestovních aktivit typu výlet a pod.
Název nejvyššího orgánu:	Členská schůze
Předseda:	
Předseda:	Bc. TOMÁŠ MARTINEK, dat. nar. 30. ledna 1988 Resselovo náměstí 112, Chrudim I, 537 01 Chrudim Den vzniku funkce: 18. září 2016 Den vzniku členství: 18. září 2016
Počet členů:	1
Způsob jednání:	Předseda je oprávněn jednat jménem spolku navenek a zastupovat jej ve všech věcech samostatně.
Pobočný spolek:	Počet záznamů: 1 Pobočný spolek Hurá na Výlet!, Kraj Vysočina, IČ: 018 60 275 Hlavova 151/4, Jejkov, 674 01 Třebíč

Veřejný rejstřík - výpisy platných

Ověřuji pod pořadovým číslem V 78/2021, že tato listina, která vznikla převedením výstupu z informačního systému veřejné správy z elektronické podoby do podoby listinné, skládající se z 1 listu, se doslovně shoduje s obsahem výstupu z informačního systému veřejné správy v elektronické podobě.

Ověřující osoba: **MARKOVÁ SOŇA**

V Chrudimi dne **28.01.2021**

Podpis



Notářská tajemnice
Soňa MARKOVÁ
pověřená Mgr. Dítou Kuštovou
notářkou v Chrudimi

A large, stylized handwritten signature in black ink, which appears to be 'Soňa Marková', written over the typed name and partially overlapping the notary seal.

Tento stejnopis notářského zápisu souhlasí doslovně s notářským zápisem NZ 44/2021, sepsaným dne 29.1.2021 (dvacátého devátého ledna roku dva tisíce dvacet jedna) Mgr. Ditou Kuštovou, notářkou v Chrudimi. -----

Ověřeno v Chrudimi dne 29.1.2021 (dvacátého devátého ledna roku dva tisíce dvacet jedna). -



notářka:

A handwritten signature in black ink, consisting of several fluid, overlapping strokes.